



Vrančický zpravodaj

4/23

1 4.12.2023

PF 2024

*Mnoho krásných a spokojených chvil v příjemné
atmosféře Vánoc a hodně pracovních i osobních úspěchů
v novém roce Vám přeje
Jménem celého zastupitelstva
starosta obce Vrančice.*



Nová elektronická úřední deska

Mnozí z Vás si již všimli, že na budovu obecního úřadu byla umístěna elektronická úřední deska. Jsme přesvědčeni, že bude přínosem nejen jako prostředek, který zjednoduší uveřejňování povinných úředních dokumentů, které kvůli svému množství často na klasické úřední desce nelze správně zveřejnit, ale bude i moderním informačním rozhraním pro občany. Deska disponuje i čtecím módem pro slabozraké. Co se týká původní úřední desky a nástěnky, tak zde budeme i nadále uveřejňovat informace, plakátky k dění v obci apod. Veškeré informace, ale budou zároveň také na webu a na nové elektronické desce.

Odpady

V roce 2024 budou svozy komunálního odpadu a plastů probíhat 1x za měsíc, a to vždy první pátek v měsíc. Rozpis svozů přikládáme a bude také zveřejněn na webových stránkách obce. Cenu za litr odpadu pro rok 2024 můžeme udržet ve stejné výši jako v letošním roce i přes navýšení skládkovného, DPH a nákladů na svozy. Jednorázové známky již nebudou kalkulovány jako mimořádný svoz, ale vzhledem k tomu, že budou v zimním období pravděpodobně více využívány občany, kteří topí uhlím, budou kalkulovány dle skutečného objemu nádoby. Každá popelnice **musí být označena** platnou známkou jinak nebude vyvezena! Nové známky na rok 2024 budou v prodeji v únoru. O termínech prodeje nových známek Vás budeme informovat ve Zpravodaji.

Upozornění

Upozorňujeme všechny, kteří využívají horní cesty do Milína, že silnice se v zimě neudrží. Je velice náročné zvláště při špatných povětrnostních podmínkách a větších sněhových přívalech tuto cestu udržet průjezdnou. Prioritou v zimním období je udržovat hlavní příjezdovou cestu do obce. Zároveň vás žádáme, abyste neparkovali, svá auta na veřejných plochách a nekomplikovali tak protahování silnice.

Pozvánka – „Setkání u stromečku“

Spolek Vranč si Vás dovoluje pozvat



na vánoční divadelní představení

„A víte vůbec proč slavíme Vánoce?“

Všichni jste srdečně zváni na setkání u vánočního stromečku ve Vrančicích v sobotu

23. prosince 2023 v 17.00 hodin.

Pojďte si s námi zazpívat koledy, zasmát se a vánočně se naladit alespoň malinko, domů si můžete odnést Betlémské světýlko.

Na zahřátí bude připraven horký svařák.

Těšíme se na Vás!!



Silvestr

31. 12. 2023 o půlnoci zveme všechny jako již tradičně na náves, kde si připijeme a popřejeme vše nejlepší do Nového roku 2024. Nezapomeňte tedy **31. 12. 2023 ve 24:00** na návsi, kde se i letos naposledy sejdem. S sebou si samozřejmě vezměte: šampus a dobrou náladu.



Novoroční výstup na Vraněč

Po loňském opět úspěšném výstupu na vrchol Vranče Vás všechny opět zveme na

“Novoroční výstup na vrchol Vranče”

Sraz 1. 1. 2024 v 13.30 hodin před obecním úřadem ve Vrančicích.

Při výstupu z jiných směrů od Milína, Životic a Samoty, je cílový čas

14.00 hod. na samém vrcholu Vranče. Neváhejte a pojdte na příjemnou novoroční procházku, po silvestrovských oslavách Vám určitě pomůže se zotavit a zpříjemnit začátek nového roku 2024.

S sebou si nezapomeňte vzít do batůžku buřty na opékání, něco na zahřátí a samozřejmě dobrou náladu, pořádné boty a teplé oblečení na sebe.

Těšíme se na Vás! Za Spolek Vranč J. Slámová



Gratulace

V prosinci jsme nechali zahrát paní V. Novákové ze Životic a panu M. Karasovi z Mýšlovic, k přání všeho nejlepšího, hodně zdraví a pohody se připojujeme i my.

Hezkou písničku pro Vás budeme objednávat i v roce 2024 a hned v lednu se může těšit Z. Lukášek z Vrančic, v únoru pak pan J. Beneš ze Životic. K přání Všeho nejlepšího hodně pohody a zdraví samozřejmě připojujeme i my. Písničky objednáváme pro všechny občany od 70let, pokud byste měli jiné přání, nebo byste chtěli nechat zahrát konkrétní písničku, neváhejte nás kontaktovat.

(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas České Budějovice, naladíte na frekvenci 106,4 MHz z vysílače Klet.)

Poznámky redakce

Tento text neprošel jazykovou úpravou.

S přáním klidných a spokojených vánočních svátků se s vámi

letos loučíme

a přejeme Vám do nového roku 2024

hodně úspěchů, zdraví a pohody.

